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Kyjev odstoupí od Úmluvy o lidských právech
necenzurovanapravda.cz/2024/04/kyjev-odstoupi-od-umluvy-o-lidskych-pravech/

Tato informace zřejmě velmi úzce souvisí s aktuální snahou nahnat do „mlýnku na maso“
co nejvíc Ukrajinců, kteří pobývají v zahraničí. Nicméně mnohé z toho, co stojí v
požadavcích zaslaných Radě Evropy, již dávno Kyjev nedodržuje.

V zemi už dlouho není svoboda slova, byla zakázána politická opozice, ale i ruská
pravoslavná církev, jejíž činovníci byli vyhnáni ze země a nesmí existovat ani žádná na
vládě nezávislá média.

Ukrajinské úřady již podaly Radě Evropy žádost o částečnou výjimku z Evropské úmluvy
o ochraně lidských práv a základních svobod. To zahrnuje také odnětí dispoziční
pravomoci nad půdou.

Ukrajina předložila Radě Evropy žádost o částečné pozastavení některých ustanovení
Evropské úmluvy o ochraně lidských práv a základních svobod v zemi z důvodu stanného
práva.

Příslušný dokument byl zveřejněn na webu mezinárodní organizace v neděli 28. dubna.
Uvádí, že samotná žádost byla podána 4. dubna.

Podle žádosti Ukrajina během války již nebude dodržovat ustanovení Úmluvy:

nedotknutelnost obydlí (až do povinného vyvlastnění soukromého nebo obecního
majetku pro státní účely);
důvěrnost dopisů, telefonních hovorů a jiné korespondence;
nezasahování do soukromého a rodinného života;
svoboda pohybu a svobodná volba bydliště
právo na svobodu myšlení a projevu;
svoboda projevu a přesvědčení a právo shromažďovat, uchovávat a šířit informace;
právo shromažďovat se, demonstrovat a stávkovat;
právo vlastnit, užívat a nakládat s majetkem.

Dokument také uvádí konkrétní opatření a akce, které mohou být zavedeny během
stanného práva v rozporu s Úmluvou:

povinné vyvlastnění soukromého nebo obecního majetku pro státní účely;
zavedení zákazu nočního vycházení;
zvláštní předpisy pro vstup a výstup, omezení svobody pohybu rezidentů a cizinců;
kontrola majetku občanů, vozidel, zavazadel, nákladu, kanceláří a domácností;
zákaz občanům s vojenskou nebo zvláštní registrací změnit místo pobytu nebo
bydliště bez příslušného oprávnění;
stanovení vojenských daní pro fyzické a právnické osoby.
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Během stanného práva má armáda právo zabavit vozidla a vybavení podnikům všech
forem vlastnictví, orgánům státu a samosprávy a civilistům.

Ohodnoťte tento příspěvek!
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